

4 月及 5 月各項事項安排 (2020 年 4 月 6 日發出)

通告 202004061

各位家長：

4 月及 5 月各項事項安排

鑑於近日 2019 冠狀病毒的確診感染個案急劇上升，政府已於 3 月 21 日宣布全港學校(包括幼稚園、小學、中學、特殊學校及提供非正規課程的私立學校)進一步延遲復課，直至另行通告。教育局會繼續就疫情聽取醫學意見、跟進學校的準備，以及防疫物資的供應情況，考慮具體復課日期，並會在復課至少三個星期前公布復課日期及相關安排，讓持份者可以作好準備。本校因應教育局宣布有以下事項安排，敬請細閱：

一、復活節假期及假期後網上實時課堂安排

4 月 8 日至 4 月 18 日為復活節假期。教育局強烈呼籲學生以自身及家人健康為重，在假期間不要離港，同心協力盡量減低疫症在社區傳播的風險。學校已為各班編排了網上實時課堂時間表，讓老師和學生於假期後繼續透

過多元模式繼續學與教，達至「停課不停學」。請家長參考附件一並督促子女依時出席各科的網上實時課堂。

二、學生在網上實時課堂上應有之禮儀及守則

- a. 學生在課堂上的所有行為須以尊重老師及其他同學為前提，並使課堂能有效進行。
- b. 準時參加網上課堂，並待老師宣佈課堂完結後才可離開課堂。
- c. 有需要時，請開啟鏡頭，以投入課堂和顯示對老師及同學的尊重。
- d. 如無須發言，請關上麥克風。如有需要，請舉手向老師示意，待老師允許後才開啟麥克風。
- e. 請保持專心學習，不應有其他無關學習的舉動，例如飲食等。
- f. 請不要將課堂錄影、錄音及攝影，除非得到老師同意。
- g. 課堂的視訊會議號碼(Meeting ID) 只供相關學生自己使用。
- h. 違反守則，等同違反日常課堂的校規。

三、東華三院張明添中學畢業禮 2020

原訂於 5 月 15 日舉行的畢業禮將會延期舉行，有關安排容後公佈。

四、申請車船 / 書簿 / 上網費津貼事宜

新申請 2020-2021 年度車船 / 書簿 / 上網費津貼的同學，可於 5 月初到本校校務處及各區民政事務處民政諮詢中心索取學生紙本申請表格，亦可在以下網頁下載。曾於 2019-20 年度申請車船 / 書簿 / 上網費津貼的同學則不必索取新的申請表格，學生資助處會把 2020-2021 年度的申請表格直接寄往府上。本校只負責協助學生資助處派發有關申請表格，如申請人希望在 2020-21 學年開課前獲發申請結果，申請人須在 2020 年 5 月內將已填妥的 2020-21 年度的申請表格及有關證明文件直接寄交學生資助處。有關申請上述資助的任何問題，請直接致電學生資助處 24 小時查詢熱線 28022345 或瀏覽網頁 (www.wfsfaa.gov.hk/sfo)。

五、 復課前準備

a. 校園清潔衛生

利用復課前的時機進行全面的清潔，加強校園內不同場所和設施的清潔和消毒。

b. 全校性消毒

學校早前聘請了 Germagic 為全校進行一次全面的消毒，包括為學校所有範圍噴灑

由科大研發的防疫噴劑，能有效防護病毒滋生長達 90 日。

c. 避免人群聚集

學校不會舉辦任何形式、人數眾多的現場集體活動，並已暫停師生員工到疫情高發地區參加活動（政府安排的定點支援除外）。

停課期間，請家長避免讓子女到人多擠迫的地方，並建議他們留在家中，減低受感染的風險。最後要預防肺炎及呼吸道傳染病，必須時刻注意個人衛生，保持雙手清潔，請提醒子女時常留意自己的身體狀況，並保持警惕，以預防傳染病。

請於 **4 月 9 日** 或之前簽覆通告。

順祝

生活愉快！

校長

謹啟

2020年4月6日

[中一附件](#)

[中二附件](#)

[中三附件](#)

[中四附件](#)

[中五附件](#)